

НОВОСТЬ
29.09.2015

В КАЗАНИ НАГРАЖДЕНЫ ПОБЕДИТЕЛИ VI КОНКУРСА СОЦИАЛЬНЫХ И КУЛЬТУРНЫХ ПРОЕКТОВ ПАО «ЛУКОЙЛ»

Сегодня в Казани состоялась торжественная церемония награждения победителей VI Конкурса социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ», который в Татарстане проводит ОАО «РИТЭК» (входит в Группу «ЛУКОЙЛ»).

В церемонии приняли участие Премьер-министр Республики Татарстан Илдар Халиков, вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор ОАО «РИТЭК» Николай Николаев и генеральный директор благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ» Игорь Бекетов.

Победителями VI Конкурса стали 170 проектов, выбранных из около 700 заявок по номинациям «Экология», «Духовность и культура», «Спорт» и «Победа». Грантовый фонд Конкурса составляет 25 млн. руб. Главный приз - сертификат на 1 млн. руб. получила региональная общественная организация помощи детям «Особый мир».

Всего на шесть уже состоявшихся в Татарстане конкурсов поступило более 4 тыс. заявок, из которых около 800 были признаны победителями. Общий грантовый фонд составил 140 млн. руб.

Конкурс социальных и культурных проектов ежегодно проводится в регионах деятельности ЛУКОЙЛа:

- Пермский край — с 2002 года.
- Волгоградская и Астраханская области — с 2004 года.
- Республика Коми и Западная Сибирь — с 2005 года.
- Нижегородская область — с 2007 года.
- Калининградская область и Республика Калмыкия — с 2008 года.
- Республика Татарстан — с 2010 года.
- Республики Башкирия и Марий Эл, Владимирская и Вологодская

области — с 2012 года.

- Самарская область — с 2015 года.

Конкурс предусматривает проектный подход, аналогичный распределению грантов в научной среде. Эта схема была выбрана для того, чтобы повысить экономическую эффективность организаций, которые работают в социальном секторе, и сделать их из простых получателей средств активными организаторами благотворительных проектов. В основе механизма социального проектирования лежат принципы состязательности, прозрачности, публичности.